
Р Е Ц Е Н З І Я 

на освітньо-наукову програму «Інженерія програмного забезпечення» 

підготовки здобувачів вищої освіти  

на третьому (освітньо-науковому) рівні у  

Державному університеті телекомунікацій 

за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»,  

галузі знань 12 «Інформаційні технології»  

 

У сучасній архітектурі національної безпеки та економіки галузь інформаційних 

технологій виступає фундаментальним детермінантом розвитку. Вона інтегрує передові 

наукові пошуки з практичною імплементацією у сферах цифрової обробки великих 

масивів даних, хмарних обчислень та систем штучного інтелекту. У контексті актуальних 

викликів, що постали перед Україною, розвиток цих технологій є критичним не лише для 

забезпечення оборонного потенціалу, а й для цифрової трансформації промислового та 

соціального секторів. Відтак, підготовка аспірантів, здатних до вирішення комплексних 

науково-технічних задач, є пріоритетним завданням закладу вищої освіти. 

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії на кафедрі інженерії 

програмного забезпечення Державного університету телекомунікацій розроблена як 

системна відповідь на запит держави щодо висококваліфікованих кадрів. Дана освітня 

програма базується на принципах методологічної цілісності та повної відповідності 

нормам Закону України «Про вищу освіту» та чинному Стандарту за спеціальністю 121 

Інженерія програмного забезпечення для третього рівня вищої освіти. 

Рецензована програма вирізняється ґрунтовною дидактичною архітектурою. 

Впроваджені методики навчання орієнтовані на синергію фахових інженерних 

компетентностей та аналітичного інструментарію дослідника. Освітня програма закладає 

фундамент для майбутньої наукової діяльності, розвиваючи здатність до глибокого 

аналізу, моделювання процесів та верифікації складних програмних рішень. 

Освітньо-наукова програма «Інженерія програмного забезпечення» на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки докторів філософії за 

спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні 

технології» дозволяє готувати висококваліфікованих фахівців з необхідними 

компетенціями, що можуть успішно використовувати методи, моделі і технології 

інженерії програмного забезпечення у виробничій та науково-практичній діяльності. 
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